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Poznámka

Svým podpisem stvrzuji, že se výše uvedený tým a tím i všichni hráči seznámili s pravidly Bossaballu  
(viz. www.bossaball.cz) a Prohlášení o vlastní odpovědnosti.
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1.

2.

3.

4.

5.

V Datum

Podpis



www.bossaball.cz

V Datum

Podpis

Prohlášení o vlastní odpovědnosti
prohlašuji, že se budu sportovní činnosti účastnit na vlastní nebezpečí a odpovědnost•	
prohlašuji, že nesu odpovědnost za osobu nezletilou •	
prohlašuji, že můj zdravotní stav a zdravotní stav nezletilé osoby, za kterou nesu odpovědnost odpovídá dané •	
sportovní činnosti
prohlašuji, že jsem byl seznámen(a) se skutečností, se všemi podmínkami dané sportovní činnosti, která probíhá •	
podle pravidel určených pořadatelem a to na atrakci Bossaball
prohlašuji, že nesu veškerou odpovědnost za škodu způsobenou mojí osobou, osobou nezletilou a to za škodu •	
na zdraví či věcech, která vznikne mojí osobě či osobě nezletilé nebo osobám třetím před, během či po účasti 
na shora uvedené sportovní činnosti
prohlašuji, že jsem povinen(na) dbát všech pravidel a pokynů pořadatele a obsluhy dané atrakce, která zajistí •	
maximální bezpečnost a odborný dohled

Bezpečnostní pravidla
Na hřiště smí vstoupit a účastnit se hry osoba starší 12 let, pod tento věkový limit nese za osobu zodpovědnost •	
zákonný zástupce. Na hřišti se nesmí během hry pohybovat osoby, které se neúčastní hry.
Všichni hráči jsou povinni řídit se pokyny organizátorů. •	
V blízkosti kurtu Bossaball je zakázáno kouřit, nosit nože a jiné obdobné zbraně nebo nástroje, pyrotechnické •	
výrobky a jiné nebezpečné a zdraví ohrožující prostředky 
Hráč nesmí být na hřišti pod vlivem alkoholických nápojů či jiných návykových látek. Hráč je povinen před •	
zahájením hry odložit všechny nebezpečné předměty, upravit si obuv a oděv tak, aby nemohlo dojít k újmě 
třetích osob.
Každý hráč je povinen se seznámit s pravidly hry Bossaball a tato pravidla v průběhu hry dodržovat a chovat se •	
tak, aby svým jednáním nezpůsobil ostatním hráčům újmu na zdraví nebo jinou škodu.
Každý hráč je povinný znát a za všech okolností dodržovat uvedená bezpečnostní pravidla. Při  porušení těchto •	
pravidel je provozovatel (organizátor) oprávněn hráče vyloučit z průběhu celé hry a kurtu samotného.
Každý hráč Bossaballu před hrou musí podepsat prohlášení, ve kterém uvede, že byl seznámen s pravidly hry, •	
s bezpečnostními pravidly a že mu jeho zdravotní stav umožňuje účastnit se hry že  bere na sebe celé riziko 
v průběhu hry a nese odpovědnost za všechny nehody, které můžou nastat v průběhu hry jeho nevhodným 
chováním. Toto prohlášení je povinen podepsat každý hráč před začátkem hry, bez výjimky. Hráči, který 
prohlášení nepodepíše, nebude umožněna účast na hře.
Každý hráč se účastní hry na Bossaballovém hřišti (turnaje) na vlastní nebezpečí.  Účast je dobrovolná.•	
Na hřišti smí být maximálně 10 hráčů. Na trampolíně smí být pouze jeden hráč.•	


